

Рецензия
на статью Ступниковой Н.Н.
**Особенности уголовного процесса и процедуры
доказывания в Древней Руси**

Журнал
«Вопросы российского и международного права»
№ 1, 2011

<http://publishing-vak.ru/archive/law-2011-1.htm>

В редакцию журнала «Вопросы российского и
международного права»

Профессора кафедры Теории и истории
государства и права Воронежского
государственного университета

Сорокиной Юлии Владимировны

РЕКОМЕНДАЦИЯ

Статья Н.Н. Ступниковой посвящена отдельным особенностям уголовного процесса Древней Руси. В процессе исследования Н.Н. Ступникова проанализировала основные стадии древнерусского уголовного процесса, систему доказательств, а также способы их использования в процедуре доказывания.

В процессе рассмотрения автор обратилась к вопросу об участниках судебного разбирательства, порядку установления процессуальных отношений сторон, процедуре отыскания надлежащего ответчика, а также происхождению различных видов доказательств и особенностям применения.

Н.Н. Ступникова особое внимание уделяет положениям древнейших памятников русского права, регламентирующих процедуру отправления правосудия.

В статье Н.Н. Ступникова пытается сформулировать собственные выводы и видение проблемы. Она обосновывает понятие «коллективного истца», объясняет различия в статусе свидетелей и природу отдельных видов доказательств.

При написании статьи Н.Н. Ступникова использовала достаточное количество источников.

Работа написана хорошим логическим языком и, на мой взгляд, имеет научную ценность.

На основании изложенного, статья Н.Н. Ступниковой «Процессуальные способы обеспечения справедливости в Древней Руси» может быть рекомендована к публикации.

Научный руководитель, д.ю.н.



Ю.В. Сорокина